Bacsa coctaBnsaeTr 6-6yKBeHHbIE C/I0BA, B KOTOPbIX MOryT 6bITb NCNOJIb30BaHbl TONbKO 6YKBbI B, U, MATUK

L, H, 4, npuuyém bykBa B ncnonblyerca He 6onee ogHOro pasa. Kaxaas n3 apyrmx AonyCTuMbIX MATEWU
6yKB MOXeT BCTpe4yaTbCs B crioBe Ntoboe KoONMYecTBO pa3 Uan He BCTpedaTbcs coBceM. CnoBo He MATKE
AO/MHKHO HauMHaTbCs € 6ykBbl LU n okaHumMBaTbCAa rnacHbiMu 6ykBamun. CoBoM cuuTaeTcs nobas ATUKE
AonyCctnMmad nocneaoBatesibHOCTb 6YKB, He 0b6a3aTenbHO ocMbicnieHHas. CKOMbKO CyWEeCTBYET TaKNX MTUKE
CN0B, KOTOpble MOXeT HanucaTb Baca? AMUKE
MMAAA 5*4*3*2*1 [ (21*31) TTAAA 1
3*4/\4*2=1 536 MMAAT TTAAM BCE NO
Bnal-4M*2 =512 MMATT 5*4*3*2*1/(2!*2)
B na 2 - 3*4A3 * 2 = 384 MMETT AAATE AAMEK
B na 3 - 3*4A3 * 2 = 384 MMUTT AAATY AAMUK
B na 4 - 3*4A3 * 2 = 384 MMKTT AAATK AAMEK
B na 5 - 3*4A3 * 2 = 384 MMAAU TTAAU AAATM AAMEWN
B na 6 - 3*4M = 768 MMAAE TTAAE AAAVK AATEN
1536+512+384*4+768 = 4352 MMAAK TTAAK AAAVE AATVIK
MMATU TTAMU AAAEK AATEK
MMATE TTAME AAAVM AATMK
MMATK TTAMK AAAKM AATMU
T, U, MO, 0 E W MMTEW TTMEWU AAAEM AATME
2T, 1U - 5%4*3*5A2 [ 21 = 750 MMTEK TTMEK
TTMUK
CKOMMbKO PasnuyHbIX 5-1 ByKBEHHbIX CIOB mm;@& TTUEK 3A 2A
MOXXHO COCTaBUTb U3 KapToyek ¢ BykBamu
MaTemMaTUuUnKa 2T
2M
M - 2 pasa
A - 3 pasa 5*4*3*2*1*(2 /(2!*31) + 12 /(2! * 21) + 24 / 2! + 10 / 3!) = 2020
T -2 pa3sa
EWNK-1pas

5*4*3*2*1 | (21*31)+5*4*3*2%1/(21*21)+ 5*4*3*2*1/(31).+..=5*4*3*2*1[ k* 1/(2!*31) + p1/(2!*21) +t1/(3!) +e/(2)]]



